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Обсяг курсу – 4 кредити (ECTS): 30 годин лекції, 30 годин – практичні заняття, 60 

годин – самостійна робота, екзамен. 

Викладач курсу – Малій Олена Григорівна, к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту. 
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Опис курсу 

Пререквізити – базові знання з дисциплін: Фінанси, Гроші та кредит, Фінанси 

підприємства. 

Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

Фінансовий ринок, Фінансовий аналіз. 

Мета курсу – формування у майбутніх фахівців системи знань з організації та 

функціонування фінансів домогосподарств, як складової фінансової системи держави, 

набуття практичних навичок управління вхідними і вихідними фінансовими потоками 

домогосподарств, збалансування та оптимізації. 

Завдання курсу – з’ясування сутності і значення фінансів домогосподарств; вивчення 

джерел формування та напрямів використання фінансових ресурсів домогосподарств, які 

виявляються у вхідних і вихідних фінансових потоках; дослідження фінансової поведінки 

домогосподарств та її впливу на прийняття фінансових рішень; визначення напрямів 

раціоналізації фінансової поведінки українських домогосподарств на сучасному етапі.  

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 

знати: сутність та призначення фінансів домогосподарств у сучасній фінансовій 

системі держави; джерела формування та напрями використання фінансових ресурсів 

домогосподарств; особливості і види фінансової поведінки домогосподарств; сутність 

заощаджень домогосподарств та значення їх формування; особливості оподаткування 

доходів домогосподарств; 

 уміти: здійснювати аналіз стану фінансів домашніх господарств і давати оцінку рівня 

їх фінансової безпеки; формувати бюджет домогосподарства; оптимізовувати різні види 

доходів домогосподарств та їх витрат; управляти інвестиційним портфелем 

домогосподарств; визначати шляхи збільшення фінансових ресурсів домогосподарств. 

Компетентності – розуміти закономірності у сфері фінансових відносин держави, 

господарюючих суб’єктів та населення та використовувати їх у практиці фінансової роботи. 

Результати навчання – в результаті вивчення курсу студенти можуть 

використовувати у фінансовій практиці методи фінансового планування, організаційні 

форми фінансового контролю, управління фінансами домашніх господарств. Здійснювати 

евристичний пошук і використовувати знання для розв’язання нестандартних завдань і 

проблемних ситуацій. 

Структура курсу 

Тема 1. Фінанси домогосподарств як складова фінансової системи держави 

Тема 2. Фінансові ресурси домогосподарств 

Тема 3. Заощадження домогосподарств і напрями їх інвестування 

Тема 4. Фінансове планування у домогосподарствах і побудова бюджету домашнього 

господарства 

Тема 5. Аналіз стану фінансів домашніх  господарств України 
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Тема 6. Управління фінансами домогосподарств 

Тема 7. Основи інвестиційної математики. Методичний інструментарій оцінювання 

грошових активів та фінансових інструментів інвестування 

Тема 8. Фінансова безпека домашніх господарств 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну 

доброчесність учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 

2 – 30% семестрової оцінки; екзамен – 40 % семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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